



# ТАГИЛЬСКИЙ РАБОЧИЙ

№52 (23941)

Пятница, 21 марта 2014 года

Городская общественно-политическая газета  
Победитель фестивалей СМИ «Вся Россия»

Выходит ежедневно,  
кроме воскресенья и понедельника

Основана в мае 1906 года  
Цена свободная

### «Магистраль-2014»

## Готовимся к Уральскому транспортному салону

**Первый заместитель главы администрации города Владислав Пинаев провел рабочее совещание по подготовке к проведению Уральского транспортного салона «Магистраль-2014».**

Руководители компаний - организаторов и партнеров «Магистраль-2014» - обозначили вчера в муниципалитете вопросы, которые предстоит решить. Главным организатором транспортного салона выступит компания «Бизнес диалог», соорганизатором - ФКП «Нижнетагильский институт испытаний металлов». Стратегическим партнером «Магистраль-2014» станет ОАО «НПК Уралвагонзавод». Салон пройдет при содействии правительства Свердловской области и администрации Нижнего Тагила.

По словам генерального директора ООО «Бизнес диалог» Анатолия Кицуры, уже началась работа по приглашению участников. Всего компания планирует выслать приглашения 1100 организациям и предприятиям.

Уралвагонзавод приступил к подготовке своей экспозиции. Директор по рекламе и PR корпорации Александр Бачурин объявил о том, что на салоне будет представлен ряд новых образцов продукции машиностроительного гиганта,

в числе которых полувагон, цистерны, модели тележки. Генеральный директор ФКП «НТИИМ» Валерий Руденко отметил, что в демонстрационных показах помимо специалистов транспорта могут принять участие представители Вяземского учебного авиационного центра - пилотажная группа «Русь».

Несмотря на то, что главной целью салона является демонстрация новейшей продукции предприятий транспортного машиностроения Уральского федерального округа среди потребителей автомобильной, железнодорожной, специальной и дорожно-строительной техники в России и странах ближнего зарубежья, не забудут и об истории. Предполагается, что в рамках форума пройдет празднование юбилейной даты: 180-летия главного изобретения Ефима и Мирона Черепановых - первого русского паровоза.

Транспортный салон пройдет в Нижнем Тагиле с 4 по 6 сентября 2014 года, сообщает пресс-служба администрации города.

### малое и среднее предпринимательство

## Кто в Тагиле готов развивать свой бизнес?

**В Нижнетагильской торгово-промышленной палате прошло расширенное заседание правления. Тагильские предприниматели, руководители ТПП и администрации Нижнего Тагила обсудили возможности улучшения делового климата в городе и создание максимально комфортных условий для ведения и развития малого бизнеса.**

На первый взгляд, заявленная тема казалась более чем серьезной. К сожалению, на деле разговор постепенно перетек в русло упреков в адрес городской администрации.

Бизнесмены обсудили доступность программ поддержки малого и среднего предпринимательства. По этому поводу высказался Владимир Александрович Коротков, директор ООО «Композит»: - Начиная с 2004 года мы предпринимали несколько попыток принять участие в программах поддержки бизнеса. В конце 2011 года все-таки смогли получить первую субсидию почти на 3 млн. рублей. Я благодарен Свердловскому областному фонду поддержки предпринимательства. При этом мне непонятно, почему наш местный фонд поддержки малого и среднего предпринимательства нас «бракует». Почему мы не подходим под критерии муниципального фонда и вполне устраиваем областный? Причем в нашем фонде мы просили не субсидии, т.е. безвозвратные деньги, а кредиты. И каждый раз нам отказывали. Нужны ли такие программы в целом? Однозначно, да. Возможно, правильнее было бы сделать их более доступными не только для начинающих бизнесменов, но и действующих.

Бизнесмены говорили о мировых брендах, считая, что наш город тоже вправе рассчитывать на собственную «фишку». Таковой уже является выставка вооружения, но она проходит лишь несколько дней. Этого недостаточно, и администрация города должна об этом подумать.

Выяснилось, что есть желающие принять участие в обустройстве набережной Тагильского пруда. При этом все эти желающие не в курсе, что планирует там сделать мэрия.

▶ 02 стр.

### встреча

## «До сих пор не верится!»



**Сергей Носов поздравляет Михалину Лысову и ее поводыря Алексея Иванова.**  
ФОТО НИКОЛАЯ АНТОНОВА.

**Земляки встретили трехкратную паралимпийскую чемпионку Сочи Михалину Лысову словами восхищения и благодарности, цветами и подарками. Как мы уже сообщали, на торжественном приеме глава города Сергей Носов вручил 21-летней спортсменке премию в размере 200 тысяч рублей, а генеральный директор строительной компании «Тагил» Константин Бердников - ключи от однокомнатной квартиры. Поступили предложения выдвинуть кандидатуру лыжницы на присвоение звания «Почетный гражданин Нижнего Тагила» и дать ее имя центру адаптивного спорта.**

Лыжными гонками Михалина Лысова занимается уже 12 лет, начинала в «Спутнике» у Марии Бусыгиной и Анатолия Тихтелева. Затем звездочку приметил заслуженный тренер России Валерий Огородников из областного центра «Родник», который

специализируется на работе со спортсменами с ограниченными физическими возможностями. В возрасте 13 лет Михалина впервые победила на первенстве страны, с 15 лет выступает на этапах Кубка мира, где неоднократно занимала первые места в лыжных гонках и биатлоне.

Это спортивный подвиг! - сказал глава города Сергей Носов. - Тагильчане гордятся землячкой, которая стала одной из лучших спортсменок Игр!

Ирина Козина, директор школы №36, которую окончила Михалина, шутя упрекнула девушку за невыпол-

ненные обязательства: обещала завоевать в Сочи шесть золотых медалей, а получила в два раза меньше.

- Миха, слово держи! - воскликнула Ирина Борисовна. - Как хочешь, но должна стать семикратной паралимпийской чемпионкой!

Невысокая, хрупкая Михалина похожа скорее на гимнастку, чем на лыжницу. А когда улыбается - настоящая фотомодель. К тому же, наша чемпионка очень скромная и доброжелательная. Звезду сразу окружили юные тагильчане, каждый хотел поддержать медали, сфотографироваться, задать вопрос... Воспоминания останутся на всю жизнь. Кто-то наверняка возьмет с чемпионки пример и свяжет свою жизнь со спортом.

Кстати, в семье Лысовых главным спортсменом долгое время считался папа Анатолий Александрович. Он лишь любил с детства. Говорит, нередко уходил кататься затемно с утра, до начала уроков. А Михалину в секцию привела старшая сестра. Родители и сын Александр, 4-летний Никита, поддерживали спортсменку в Сочи.

- Впервые увидели соревнования своими глазами, - признался Анатолий Александрович. - Решили поехать на Паралимпиаду, раз уж она проходит в России. Очень переживали на трибуне, но надеялись, что уж одна-но медалей точно будет. А шесть медалей - это вообще здорово! Благодарен руководству цеха 565 Уралвагонзавода, где работаю много лет, за то, что отпустили в Сочи. И всей бригаде спасибо: поддерживали и болели, постоянно звонили, поздравляли.

Все славаблудящие спортсмены выступают в сопровождении поводыря, или, как его еще называют, гида. У Михалины Лысовой это Алексей Иванов. Он на четыре года старше, тоже начал карьеру в спортивной школе «Спутник». Пока чествовали Михалину, Алексей скромно стоял в стороне, хотя в каждой медали есть и его заслуга.

▶ 04 стр.

### В стране и мире

#### Рейтинг президента превысил пятилетний максимум

Рейтинг одобрения работы президента РФ Владимира Путина достиг максимума за последние пять лет на фоне ситуации на Украине, референдума в Крыму и триумфального выступления российской паралимпийской сборной, отмечают социологи ВЦИОМ, проанализировав данные опросов.

По данным исследования, проведенного 15-16 марта, рейтинг одобрения Путина составил 75,7%. Неделю назад, во время аналогичного опроса 8-9 марта, этот показатель был на уровне 71,6%. По данным ВЦИОМ, за последний месяц уровень одобрения деятельности президента вырос на 11,4%, а с начала года - на 15,1%.

КСТАТИ. Общение президента с гражданами России в 2014 г. пройдет в апреле. Как сообщает газета «Коммерсантъ», главной темой «прямой линии» на этот раз, скорее всего, будет Крым, который повысит рейтинги программы.

#### Обама исключил военное вмешательство

Президент США Барак Обама исключил военное вмешательство Соединенных Штатов в ситуацию на Украине. «Мы не намерены ввязываться в военный сценарий на Украине... Есть другой путь, и я думаю, даже украинцы признают, что наше вооруженное противостояние с Россией было бы неуместным и не принесло бы пользы и самой Украине», - приводит РИА «Новости» слова господина Обамы.

#### На Украину - по визе?

Украина собирается ввести визовый режим с Россией, сообщает «Интерфакс» со ссылкой на секретаря совета национальной безопасности и обороны Украины Андрея Парубия.

Как заявил Парубий на брифинге, министерству иностранных дел Украины поручено ввести визовый режим с РФ. Поручение совбеза должно быть выполнено «самый короткий срок, насколько это технически возможно». Также, по словам секретаря совбеза, Украина подготовила обращение к гарантам безопасности страны (странам, подписавшим Будапештский меморандум в 1994 году) о проведении на территории Украины совместных учений. Будапештский меморандум был подписан Россией, Великобританией, США и Украиной в 1994 году. Страны, подписавшие договор, обязались «воздерживаться от угрозы силой или ее применения» против территориальной целостности или политической независимости Украины. Кроме того, Парубий заявил, что Украина собирается выйти из состава СНГ.

#### Гайдук освобожден

Министр обороны РФ Сергей Шойгу призвал руководство Крыма освободить командующего военно-морских сил Украины Сергея Гайдуга. Глава военного ведомства призвал Симферополь не препятствовать выезду Гайдуга на территорию Украины. По словам Шойгу, контр-адмирал вынужден был выполнять приказы руководства, подчиняясь уставу. Командующий ВМС Украины Сергей Гайдук и группа активистов, задержанных ранее в Крыму, освобождены. Об этом сообщается со ссылкой на депутата Верховной рады Андрея Сенченко. По словам источника, задержанных доставили в район поселка Чонгар (соседней с Крымом Херсонской области). Там их отпустили рано утром 20 марта.

#### В Крыму отменили призыв

В Крыму отменили весенний военный призыв в связи с вхождением полуострова в состав России. Крымские власти надеются, что местные призывники отправятся в армию осенью 2014 года. Кроме того, представители Крыма в ближайшее время попытаются обменять своих призывников, проходящих службу на Украине, на украинских срочников, служащих в Крыму.

#### Школьники повесились на турнике

В Кош-Агачском районе Республики Алтай два подростка покончили с собой. Об этом сообщается на сайте республиканского МВД.

Погобише мальчики, 2001 и 2002 годов рождения, были учениками 6-го класса. Их тела были обнаружены в среду, 19 марта, повешенными на турнике на территории животноводческой стоянки в урочище Казыл-Кену. Об исчезновении подростков в полицию сообщила директор местной школы, сообщает «Интерфакс».

#### Маршрутка неисправна - штраф 200 тысяч

Штраф за выпуск на линию неисправного общественного транспорта будет доходить до 200 тысяч рублей.

Законопроект по этому поводу разработан одним из сенаторов. Если владельца маршрутки, юрлицо или индивидуального предпринимателя поймут второй раз за тем, что он выпустил на линию неисправную машину, то кроме штрафа он рискует на три месяца лишиться права возить пассажиров. То есть повторное совершение подобных правонарушений повлечет за собой наложение штрафа на владельцев автотранспортных предприятий в размере от 150 тысяч до 200 тысяч рублей или административное приостановление деятельности на срок до 90 суток.

По сообщениям Лента.Ру, Интерфакс, РБК.





